

微博对于提升企业的立体形象与产品形象,塑造维护好企业的无形资产功不可没。一个转发,就是对企业的宣传,但是一个恶意的评论也会造成企业的负面困扰。地产微博营销力量难以估量,其低成本高效率的特点也吸引不少地产大鳄试水。时代在前进,微时代来了,地产商也难以抵挡这股微力量。

不“织围脖”就 OUT 地产也玩微营销

□ 卢楚银 麻朝霞

近日,京东、苏宁、国美在微博平台引爆的“价格战”,吸引业内专家和微博网友眼珠的同时,更推动了社会对微博传播新形态和新功能的深入思考。作为一种新型的交流式信息传播平台,微博给公众带来了新的话语空间,正在改变新媒体的格局,在营销领域掀起了一场革命。正如地产界的微博达人任志强说,再不“织围脖”你就OUT了。

企业微博营销风生水起

微博,一个仅能发送140字的信息分享平台,具有实时性、互动性、社会性、便捷性等特点,其有一句话围观的神奇力量,逐渐成为企业开展产品推广、品牌传播、客户关系维护、危机公关等营销活动的利器。

新浪2011第四季度及2011年度财报显示,新浪微博注册用户已经突破3亿大关,用户每日发博量超过1亿条,日活跃用户比例为9%。新浪首席执行官兼总裁曹国伟指出,过去一年内,新浪微博用户总量、每日发博量、日活跃用户总数等同比上一年增长约300%。

社会化媒体时代的到来,不仅改变人与人之间、企业与消费者之间的对话方式,也催生了一个全新的商业



生态链。一句话,一个转发,一个评论,都可能引起同行业或社会的热议。微博可以在短时间内聚集相当高的关注度,让叱咤风云的地产大佬成为了房地产乃至整个互联网行业的意见领袖,一场房地产行业的营销转型正在悄然发生。

微博营销,在中国乃至全世界都可谓风生水起,方兴未艾。不少先知先觉的房地产企业率先认识到微博在营销方面的巨大潜力,不约而同纷纷驻扎微博,以全新的营销理念抢占先机,掀起了一股微博营销的浪潮。还有更多的房地产企业在关注,在思考,在谋划。

房企迈出微博营销脚步

在惠州地产界的微博达人中,有

房企名流光耀地产总裁袁克俭、金融街惠州分公司董事长王文珂和中投物流园总经理许凯恒,有代理精英惠州中原地产董事总经理钟志斌和中城嘉信董事总经理杨锦斌,他们通过微博平台,以幽默的语言、独特的视角洞察惠州地产行业,精准的解读经济、政策和市场,在微博的平台上,以其专业的知识得到了大批粉丝的拥护。

日益发展壮大的网络市场,让地产商在推广中正在摒弃过去“投大钱、高曝光”的营销理念,逐渐转向“投对钱、高效果”的网络营销阶段。业内人士表示,在调控政策的影响下,房产商在营销费用上开始注重节流,而网络营销成本相对较低,尤其是微博营销,推广手段成本非常低,却坐拥了庞大

的受众群体和高到达率的广告效果。

目前,记者使用新浪微博搜索惠州地区的微博用户,在公司一栏处输入作为关键词搜索,其中认证用户有45条结果,所有用户的结果超过500条;而在关键词一栏输入“地产”一词,搜索“微博”的结果达2300多万条,搜索“活动”的结果超过500条。截至目前,惠州房产类认证个人包括开发商和代理商共217人,房企或项目类认证企业版用户共53个。

对于房地产企业来说,微博营销的脚步自从开始后,便没有停止过。房地产企业在微博中从最初简单的区位介绍、项目动态、销售情况、户型社区等硬件方面的传统信息,进而转到时下流行的B2C互动营销,通过与联盟商家的合作,纷纷推出有奖转发、奥运竞猜、线上投票等互动活动,为接下来激战金九银十做足准备。

【记者手记】

微潮流,地产也难挡住微力量

在这个微博盛行的时代,吃个饭晒微博,逛个街也微个博,微博对于年轻一代而言如影随形,它的出现其实是项目和房地产商、购房人群以及媒体的便捷平台。我们会比较现实的看到,目前购房的主力军并非是微博的主要用户,不可否认很多经济雄厚

的人士并未进入微博圈。我们也一直在探讨的目前微博受众与购房群体不吻合这个失衡的天平,但是中国有句古话:放长线钓大鱼,地产微博营销不只限于放线立马钓到鱼这样一种立竿见影式的营销。尽管目前微博营销并未给企业带来实质性的利益,但随着80后、90后这一消费群体的崛起,微博营销拉动销售不再遥不可及。

微博对于提升企业的立体形象与产品形象,塑造维护好企业的无形资产功不可没。一个转发,就是对企业的宣传,但是一个恶意的评论也会造成企业的负面困扰。地产微博营销力量难以估量,其低成本高效率的特点也吸引不少地产大鳄试水。时代在前进,微时代来了,地产商也难以抵挡这股微力量。

【营销案例】

龙光城:发微博送洋房

继2011年8月13日龙光城营销中心开放后,龙光城随即启动了最给力的微博营销活动——“幸福微博送洋房”,只要关注@龙光城并写下自己的幸福感受,转发并@3个好友,就有机会获得龙光城花园洋房一套。

此外,活动期间,每天抽20张50元手机充值卡和2张500元加油卡,微博充

动时间截至2011年8月26日。

2011年8月28日样板房开放,龙光城当天还在现场抽取了20台iPhone4,30台iPad2和3000张深圳电影院电影票,到访客户的中奖率几乎100%。这是近年来罕见的大手笔营销壮举,被业内誉为地产史上最慷慨送礼活动。

据悉,龙光城官方微博活动开始的第一天就迅速聚集了大批网友,不到两天的时间里粉丝已经增长近7000,活动信息的转发、评论次数也逼近6000。

在经历了2011年强劲有力的微博攻势之后,2012年5月29日至6月8日,龙光城又开展了新一轮的以“成家”为主题的微博营销活动,粉丝以“我想有个家……”故事接龙的形式转发活动微博,并@3个好友便可参加赠送活动。活动持续10天,每天除了送出1个千元大奖和10张50元充值卡礼品外,还抽取了10个名额每人赠送1万元置业基金。据了解,该条微博引来无数网友疯狂转发,转发量达到42000多次。

中原地产策略中心高级经理纪夕霞接受采访说,惠州地产微博营销中比较成功的是龙光城,在短短7天的时间内募集了34000多个粉丝,在2011年下半年市场低迷的时期,实现了销售过千套的业绩。

弘扬责任文化 演绎责任人生

首场“翰墨责任笔会”将在南太湖隆重举行

□ 本报记者 高倩如

由中国部长将军书画协会、经理日报社、中国责任研究院联合举办的“翰墨责任”共和国将军、名家笔会”将于本月25日下午16时在湖州温泉高尔夫俱乐部正式举行。这场以“名家笔会、书写责任篇章;慈善捐赠,肩负社会重担”为主题的笔会活动,同时也吹响了9月第六届国际湖笔文化节的序曲。

随着中国经济的高速发展,社会责任感愈来愈成为国家精神文明与社会和谐发展的重要推动力,作为公民,我们每个人都应该有信心和勇气,去主动扛起这一重担。本次笔会名家汇聚,百岁开国将军裴周玉等传奇人物将莅临现场,亲身演绎“责任”深意。将领们的躬身垂范将对启迪、培养和提高当下年轻人勇挑重担的责任感意识,推动社会和谐发展起到积极的促进作用。

各界名流空前齐聚 “赢在责任”让生命绽放

据组委会秘书处统计,各地书法名家、社会名流、企业总裁、书法爱好者共计300余人将应邀参加此次笔会。除众多当地成功人士外,还将有不少从省内及省外其他城市特地赶来参加这一公益活动的企业家及社会名流人士。

“朗朗乾坤五千年,悠悠岁月责任开风范。江河横流承载着民族梦,苍茫大地书写多少英雄传。精卫填海,女娲补天,大禹治水,愚公移山,唐三藏取经尽艰辛,孔夫子一生游说列国传播真知灼见,苏武牧羊守望故国呼唤,岳母刺字背负着百姓期盼。无悔无怨,无私奉献,只因责任重于泰山。昆仑昂首,长城蜿蜒,黄河咆哮,香江呼唤。系民生天下为公义不容辞,创大业任重道远坚守信念。嫦娥奔月不再是古老神话,富民强国让世界刮目相看。创造和谐,美化家园,赢在责任生命更灿烂。”

开幕式上,这首充满英雄气概的配乐诗朗诵——《赢在责任》将引出本次活动的主题。“责任到底有多重要?不管是我们分内的责任,还是我们内心的责任荣誉感,责任对我们的日常生活、工作都有着决定性的影响。”著名管理学者,中国责任文化研究者、传播者、践行者,中国责任研究院院长唐渊将进行《责任决定一切》的专题演讲。

作品。

老八路孙昌军将军的书法独树一帜,颇有特色。以榜书见长,既坚持传统又不断求新,且左右能书。其组字书法极有创意,兄弟合作书法更具情趣。将军书友对孙将军的书法曾赞曰:“首屈一指,可谓将军书法中的佼佼者!”其作品曾获全军将军、全国老年书画优秀奖三等奖、银奖、金奖数次,有的作品曾刊登于中国老年报等,有的还被有关单位收藏。

解放军总医院政治部原主任国墨林将军也将在现场展开创作。国墨林将军1942年出生,河北省盐山县人,少将军衔。青年时期即爱好书法,行伍多年研习不休。近年来,他系统阅读古今书法理论,临摹大师碑帖墨迹,尤对二王行草最为钟爱,书艺日有长进,渐成自我风格。作品多次参加军内外展览。2002年曾荣获深圳市档案馆组织的大将赛获二等奖,2006年获北京市志年书法大奖赛一等奖;2006年作品参加世界华人华侨联合总会组织的在匈牙利布达佩斯举行的书法大展。作品入选《将军·名家书画作品选》、《共和国将军和谐文化书画集》等。

为了公益做实业 企业家演绎“责任”人生

此次活动得到了湖州温泉高尔夫俱乐部、湖州中奥置业有限公司的大力支持。董事长金剑平,同时也是奥地利中华工商业联合会主席、奥地利新世界集团董事局主席。

2001年,时逢中奥建交30周年,金剑平跟随奥地利总统克莱斯蒂尔回到中国,因缘来到湖州。当时,金剑平被长兴旧城开发项目吸引,成为第一个进入该项目的外资。随后,湖州招商引资的环境燃起了金剑平打造自己高尔夫项目的梦想。

作为一个商人,金剑平善于在众多线索中找到适合自己的商机,但赚钱并不是他人生追逐的唯一目标,金剑平希望自己的高尔夫项目以亲民的形态出现在中国,打造一项真正的群众性运动。

从金剑平“亲民”高尔夫的观点演绎开来,他对慈善事业的热心更加顺理成章。回国后的金剑平,打理生意的同时积极投身家乡的公益慈善事业,多次捐资助教、捐赠体育事业、助残积善、赈灾扶贫、抗击非典、公益

捐赠等,十余年间,捐款累计上千万元人民币。

金剑平还关心热爱中华文化,在奥地利他资助奥地利维也纳中文学校,希望中国传统在奥地利也能得以传承,也让奥地利人更多地了解具有中国特色的文化。

现在,金剑平除了领导奥地利中华工商业联合会和他的奥地利新世界集团,还担任着奥地利华侨总会副会长,奥地利祖国统一促进会副会长,奥地利中文学校名誉校长,中国政府国家西部地区经济开发顾问,温州市政协海外委员、温州市海外联谊会副会长

长,浙江省侨联顾问,湖州市体育总会副会长、湖州市体育产业联合会副会长,浙江省外商投资协会副会长,长三角民营经济发展研究会名誉会长等职务。

在本次笔会活动上,金剑平这位优秀的社会公益人士将被授予“责任大使”称号。



纯天然喀斯特地貌地下深层矿泉水。
百淘千滤,唯有这一滴,配得起高品味生活。

Natural mineral water in underground Karst landforms, hundred-scouring deep thousand filter, only this one, with high taste of life.

茅台啤酒 引领行业健康标杆

Moutai Beer Leading industry benchmarking

www.moutai.com.cn

www.moutai.com.cn